
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2025

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Ao seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, o colegiado
do  câmpus Florianópolis-Continente  reuniu-se  no miniauditório do  câmpus,  sob a
presidência da diretora-geral, professora Jane Parisenti. Estiveram presentes os mem-
bros docentes: Jaqueline de Fátima Cardoso, Luciano de Azambuja e Luis H. Lind-
ner; os representantes TAEs: Morgana Dias Johann, Fernando César Fiorini e Ginga
Vasconcelos; os representantes discentes: Augusto César de Abreu Teodoro e Gabrie-
la Pereira Oliveira; o diretor de ensino, pesquisa e extensão Tomé de Pádua (substitu-
indo a Prof. Luciane Oliari); a servidora Caroline Daufemback Henrique, e a secretá-
ria do colegiado, Marcela Krüger Corrêa. A presidente, professora Jane, cumprimen-
tou a todos e foi informada do aceite do professor Luís Lindner como suplente docen-
te e da senhora Nelda P. de Oliveira como membro externo do colegiado. Os TAEs
não definiram o suplente até o momento. O primeiro ponto de pauta tratou da pro-
posta de alteração do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) da Especialização em
Tecnologias  para Educação Profissional  –  TEDPRO.  O coordenador  do curso,
professor Luís H. Lindner, contextualizou a necessidade de redução da carga horária
total para 360 horas, a fim de adequar o curso à nova regulamentação vigente. O co-
ordenador apresentou a nova matriz curricular e os pontos atualizados do PPC, escla-
receu dúvidas dos presentes, e a proposta foi aprovada por unanimidade, condiciona-
da à realização das alterações solicitadas pelo Núcleo Pedagógico. No segundo pon-
to de pauta, a professora Jane informou sobre a necessidade de suspensão da oferta
do curso Técnico em Cozinha, que será substituído pelo curso Técnico em Gas-
tronomia, conforme previsão do Catálogo Nacional de Cursos Técnicos. A substitui-
ção foi aprovada por todos os presentes. O terceiro ponto de pauta, abordou a Mo-
vimentação de servidor de cargo extinto, em decorrência da publicação da Portaria
do Reitor n. 950 de março de 2025, que estabelece as diretrizes para a remoção desses
cargos. A servidora Caroline Daufemback Henrique, técnica em audiovisual e reque-
rente do pedido, justificou sua solicitação de remoção para o Campus Palhoça e na
sequência foi dispensada. Alguns pontos foram discutidos, levantou-se a importância
do setor de audiovisual para o campus que tem curso Técnico em Eventos e um cen-
tro de eventos. Foi discutido que as atribuições deste cargo terão que ser absorvidas
por outros setores/servidores. Foi apontado que a CTIC deve assumir a maioria das
atividades do setor. A proposta de cessão temporária foi aprovada por unanimidade,
até a publicação da lista de equivalência e a verificação de possibilidades de permuta,
prevista para o próximo semestre. Durante esse período, a gestão e os setores direta-
mente afetados, como a CTIC, poderão dimensionar melhor as demandas antes reali-
zadas pela servidora Caroline.  O quarto ponto de pauta tratou da atualização do
Plano Anual de Trabalho (PAT) 2025,  incluindo a discussão  sobre os  recursos
destinados ao auxílio a servidores para participação em eventos.  A professora
Jane informou que houve corte orçamentário de aproximadamente R$ 111.000,00.
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Após  os  ajustes  realizados,  a  proposta  final  foi  aprovada  por  unanimidade:  R$
7.000,00 serão enviados à Reitoria para o edital PROPPI, destinado à participação em
eventos; e R$ 1.000,00 permanecerão no câmpus para uso em diárias, caso haja parti-
cipação. Nada mais havendo para tratar, a presidente do colegiado do Câmpus Floria-
nópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa
Catarina, professora Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reuni-
ão, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a presente ata. 

ORIGINAL ASSINADA  
Jane Parisenti
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